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Poštovane kolegice i kolege!  

 

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim zadovoljstvom na 

edukaciju pod nazivom Komunikacijski sustavi u radu s osobama s višestrukim teškoćama.  

 

Osobe s višestrukim teškoćama predstavljaju vrlo heterogenu populaciju koje se zbog specifičnosti svog 

senzoričkog, spoznajnog, motoričkog funkcioniranja susreću sa brojnim izazovima u razumijevanju svijeta oko 

sebe i uspostavljanju smislenih odnosa sa drugim osobama.  

Pred stručnjacima stoji izazov odgovaranja na ove jedinstvene komunikacijske potrebe. Uspješna 

implementacija komunikacijskog sustava zavisiti će od učinkovitosti komunikacijskog partnera koji komunikaciju 

treba sagledati holistički i nedjeljivo od drugih razvojnih područja. Razvoj specifičnih kompetencija stručnjaka biti 

će u fokusu ove edukacije. 

Ne postoji jedinstvena komunikacijska metoda i pristup koji je primjenjiv za svaku osobu s višestrukim 

teškoćama. Često je potrebna specijalizirana podrška i fleksibilnost u odabiru odgovarajućeg komunikacijskog 

kanala kao i pristup koji će osobi omogućiti ulazak u svijet simbola što ovoj populaciji često predstavlja velik 

izazov.  

Navedena edukacija pružiti će stručnjacima koji se u svom radu susreću sa populacijom korisnika sa 

senzoričkim i utjecajnim teškoćama i/ili višestrukim teškoćama , teorijska i praktična znanja i vještine iz područja 

analize, kreiranja i primjene multimodalnih komunikacijskih sustava kako bi se zadovoljila temeljna potreba  i 

pravo svakog pojedinca. Na temelju dugogodišnjeg iskustva, stručnjacima će se ponuditi različiti alati i potaknuti 

na kreativno rješavanja izazova s kojima se susreću u svakodnevnom radu. 

 

Predavanja, radionice i diskusije, analize video snimaka i studije slučaja potaknuti će sudionike na 

promišljanje i oblikovanje djetetu primjerenih i učinkovitih komunikacijskih sredstava i aktivnosti. Specifične 

potrebe korisnika s višestrukim teškoćama biti će razmatrane u kontekstu primjene u različitim komunikacijskim 

situacijama i okruženjima.  

 

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 12 polaznika.  

Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati prema 

redoslijedu prijava.  

 

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.  

  

Radujemo se Vašem sudjelovanju! 

 

Tatjana Petrović  

Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb  
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE  

„KOMUNIKACIJSKI SUSTAVI U RADU S OSOBAMA S VIŠESTRUKIM TEŠKOĆAMA“ 

 

Kome je edukacija namijenjena 

 
Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - edukacijskim rehabilitatorima, logopedima, socijalnim radnicima, 
socijalnim pedagozima, psiholozima, pedagozima, radnim terapeutima, učiteljima, odgajateljima kao i svim ostalim 
stručnjacima koji rade u području edukacije i rehabilitacije djece i mladih sa višestrukim teškoćama. 
 

Okvirni sadržaj edukacije 

 
Edukacija je koncipirana u 4 sadržajne cjeline u ukupnom trajanju od 16 sati predavanja i radionica praktičnih 
vještina raspodijeljenih kroz 2 dana (četvrtak i petak). 
 

 Prvi dan obuhvatiti će obilježja i izazove u komunikacijskom razvoju osoba s višestrukim teškoćama, 
komponente modela komunikacije i analizu interakcije i komunikacije kroz primjenu neformalnih alata 
procjene. 
 

 Drugi dan razraditi će  komunikacijske strategije i implementaciju komunikacjiskih sustava u radu s 
osobama s višestrukim teškoćama, objasniti kako koristiti sustav rasporeda i analizirati i planirati 
aktivnost na način da se zadovolje različite komunikacijske potrebe osoba  s višestrukim teškoćama. u ne 
i analizirati komunikaciju unutar konteksta aktivnosti. Naposljetku, ponuditi će potrebne vještine u 
razvoju sustava komunikacije za primjenu u neposrednom radu.                
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrdnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali dom Zagreb“ o 
završenoj edukaciji „Komunikacijski sustavi u radu s osobama s višestrukim teškoćama.“ 
 

Bodovi 

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema vrednovanju 
nadležnih komora struke.   
 

Vrijeme i mjesto održavanja edukacije 

 
Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb 
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat) 
 

Kotizacija 

Cijena edukacije iznosi 200 EURA. 
U cijenu kotizacije uključeno je: 

 Popratni materijali s predavanja 

 Ručak i kava u pauzama predavanja 
 

Broj polaznika  

Broj polaznika ograničen je od najmanje 8 do najviše 16 polaznika. 
 

Postupak prijave 

Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra Dnevnog centra za 
rehabilitaciju Mali dom-Zagreb: http://edukacijski.malidom.hr/ 
Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici. 
Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra. 
Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.  
Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate. 
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Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju je 29.rujan 2023. godine.  
 
 

Način uplate 

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”: 

HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22 


